

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 01.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004881142

Kanton: OW

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BP Holding AG, Zug, neu Planteco AG, Sachseln

Planteco AG Im Feld 3 6072 Sachseln Bisher BP Holding AG Translation(BP Holding SA) (BP Holding Ltd) Baarerstrasse 137 6300 Zug

BP Holding AG, bisher in Zug, CHE-207.879.725, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 90 vom 10.05.2017, Publ. 3513071). Statutenänderung: 16.03.2020. Firma neu: Planteco AG. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Sitz neu: Sachseln. Domizil neu: Im Feld 3, 6072 Sachseln. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Halten, den Erwerb und das Verwalten von Beteiligungen an anderen Gesellschaften, die Vornahme von Firmengründungen, den Erwerb und die Verwaltung von damit verbundenen Kapitalanlagen und Unternehmensfinanzierungen sowie das Erbringen von Baudienstleistungen vor allem im Bereich Planung. Die Gesellschaft ist berechtigt, Zweigniederlassungen im In- und Ausland zu errichten und sich an Unternehmen der gleichen und verwandten Art im In- und Ausland zu beteiligen oder zu gründen. Darüber hinaus kann die Gesellschaft gewerbliche Schutzrechte, Immaterialgüterrechte, Knowhow und andere Rechte des geistigen Eigentums erwerben und veräussern, Lizenzverträge abschliessen, Vermögen verwalten, Unternehmen finanzieren, sowie Immobilien errichten, projektieren, erwerben, verwalten, vermitteln und veräussern. Die Gesellschaft kann im Weiteren alle Geschäfte und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder indirekt mit diesem in Zusammenhang stehen. Nicht publikationspflichtige weitere Statutenänderungen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bellitti, Pino, italienischer Staatsangehöriger, in Aesch (BL), einziges Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Therwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 479 vom 28.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 90, Datum:

10.05.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden